
 

 Compte rendu  

Réunion du conseil des parents 
Mercredi 15 novembre 2023 

 

Lieu : en virtuel                                                   La réunion débute à 17h15 
Reconnaissance des 

territoires 

Nous, à l’Académie la Pinède, respectons cette terre qui nous 
accueille, nous nourrit et nous abrite et soulignons également le 

rôle important que jouent la faune, la flore, l’eau et les minéraux 
dans notre vie. 
 

Nous nous rappelons que nous vivons sur un territoire visé par 
l’accord du bol à une cuillère, et le Traité de Niagara, représenté 

par la chaîne d’alliance. 
Nous reconnaissons aussi que notre école se trouve sur une terre 

visée par le traité 18, terre des Anishinaabek, dont les Chippewas, 
des Haudenosaunee et des Wendat. Aujourd’hui, plusieurs peuples 
des Premières Nations, des Métis et des Inuits vivent sur ce 

territoire. 
 

Ainsi, nous pouvons apprendre et prendre soin de cette terre avec 
les peuples autochtones, afin de nous assurer du bien-être de tous 
les êtres vivants partageant les ressources, pour les générations à 

venir. 
Adoption du procès-verbal 

de la dernière rencontre 

compte rendu 

-Réunion du conseil des parents du 12 octobre 2023 version finale.pdf
 

Que le conseil adopte le procès-verbal du 12 octobre, 2023. 
 

 

Proposé par : Vanessa Gosselin 

Appuyé par : Pierre-Alexandre Girouard 

Mot de bienvenue Résultats de l’OQRE pour le conseil, notre école :  

Académie la Pinède s’est bien très placé parmi le classement des 
écoles. 

 

Révision des finances La dépense de 85,86$ a été effectuée pour l’achat de maïs soufflé 

pour les activités d’Halloween. 

 

 

Vente artisanale du 2 

décembre 

 



Vanessa Gosselin se porte volontaire pour gérer la ‘cantine’ lors de 
l’activité.  

Vanessa a proposé d’acheter des sandwichs du Costco pour 

vendre sur place. Secondé par Pierre-Alexandre 

Possible partenariat avec McDonald pour avoir des collations et 
breuvage chaud. 

Ouverture a 0800 pour l’arrivée des artisans. 

La vente commencera à 1000 

Vanessa va vérifier si une annonce peut être fait à l’entrée de la 

base dans les 2 langues officielles. 

Activités à venir (soirées 

cinéma, etc.) 

Le conseil a renouvelé leur permis de diffusion pour possiblement 

faire une soirée cinéma au mois de janvier.  

Le conseil offre des ateliers pour les parents, informations sur la 

page Facebook de l’école 

La bibliothèque de Barrie offre une carte de Membre a tous les 

militaires de Borden 

Clôture de la réunion Que la deuxième rencontre du conseil de l’année scolaire 2023-
2024 soir clôturée. 

 

Proposé par : Mélanie 

Appuyé par : Vanessa 

 

 
 
  


